



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αθήνα, 19 Απριλίου 2022

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Ολοκλήρωση νέας εκπαίδευσης Εθελοντών ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χανίων**



Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών του προγραμμάτων για την ανάπτυξη του εθελοντικού του δυναμικού, με στόχο την παροχή ποιοτικών εθελοντικών υπηρεσιών και στα Περιφερειακά Τμήματα Ε.Ε.Σ., **ολοκλήρωσε το Σάββατο, 16 Απριλίου 2022, μετά από έγκριση της Διοίκησης του Ε.Ε.Σ., τη νέα ταχύρρυθμη εκπαίδευση Εθελοντών ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χανίων.**

Στόχος του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι οι Δόκιμοι Εθελοντές να γνωρίσουν το ανθρωπιστικό έργο του Οργανισμού, να αποκτήσουν νέες γνώσεις και να αναπτύξουν δεξιότητες, με σκοπό την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας και ψυχοκοινωνικής υποστήριξης σε ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες ώστε να ενισχύσουν τις ποικίλες δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Χανίων, σύμφωνα με τις Θεμελιώδεις Αρχές του Κινήματος και τη δεοντολογία του εθελοντισμού του Ερυθρού Σταυρού.

Οι νέοι Δόκιμοι Εθελοντές ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. θα ενισχύσουν τις δράσεις, πάγιες και έκτακτες, του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων, που αφορούν σε θέματα Κοινωνικής Πρόνοιας, για την υποστήριξη των πλέον ευάλωτων ομάδων πληθυσμού.

Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης συμμετείχαν, με εξειδικευμένες παρουσιάσεις, κοινωνικοί λειτουργοί, ψυχολόγος και εργοθεραπευτής, υπεύθυνοι Δομών της πόλης των Χανίων, στις οποίες δραστηριοποιούνται ήδη παλαιότεροι εθελοντές ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας του Τμήματος. Την εκπαίδευση ολοκλήρωσαν επιτυχώς **14 Δόκιμοι Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας.**

Τους υποψήφιους εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., τίμησαν με την παρουσία τους ο **Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων, κος Γιαννακάκης Νικόλαος**, η **Γραμματέας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων και Υπεύθυνη των Εθελοντών Ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας, κα Ψαρουδάκη-Γιομελάκη Κυριακούλα** και μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου. Πριν την έναρξη του εκπαιδευτικού προγράμματος πραγματοποιήθηκε Αγιασμός, ενώ συμμετείχαν όλοι οι ενεργοί εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων.

Καθ' όλη τη διάρκεια της εκπαίδευσης τηρήθηκαν όλα τα απαραίτητα μέτρα πρόληψης και προστασίας από τη νόσο Covid-19.

\*\*\*